

Литературное Искусство
МОСКВА

30 ОКТ. 1943

⊗ Московский театр-Студия под художественным руководством заслуженного артиста СССР В. Готлиева открывает 1-го ноября зимний сезон в новом постоянном помещении (Спартанская ул., 26). В репертуаре — «Русские люди» Симонова, «На всякого мудреца довольно простоты» Островского, волевыми «Дочь русского актера» Григорьева, «Беда от нежного сердца» Сологуба и «Любовное зелье» Ленского. Заключивается работа над двумя новыми спектаклями: «Чудак» Горького в постановке А. Ефремова и «Фигаро» Бомарше в постановке Н. Свободина.